

# 崔永元透露将离职央视

## 重回广院做口述历史研究



视,重返母校广播学院(现传媒大学)。

**崔永元巧遇前同事 坦承将离职央视**

据河南卫视工作人员透露,近日在《成语英雄》节目录制过程中,担任“成语先生”的崔永元巧遇已经从央视离职、现在来参加节目的主持人王婷。听到对方离职央视的经历,崔永元颇为感慨,并连连表示“更想哭了。”他坦承自己现在正在步王婷的后尘,未来他将离开中央电视台,马上去广播学院。

半个多月来,有关崔永元离职央视的消息一直传得沸沸扬扬,而他本人并未就此事给出明确回应。近日,崔永元在录制河南卫视综艺节目《成语英雄》时首度开腔,透露自己即将离开央

此外,崔永元还表示非常羡慕王婷的女儿对她那么好。“现在我去学校门口接女儿放学,她已经不会对此感到兴奋了,她已经进入青春期,反叛了”。崔永元说道。

显然,虽然作为央视名嘴光

环加身,但作为父亲,央视却是“罪魁祸首”,让他错过了陪伴女儿成长的最佳时期。

**崔永元将重返母校 主攻“口述历史”研究**

其实,崔永元离职央视,重返母校传媒大学做研究这件事并不让人意外。早在2012年年初,他就曾透露,自己可能很快向中央电视台提出申请,调回中国传媒大学,后半辈子研究口述历史。

据知情人透露,对于崔永元回校做研究这件事,传媒大学方面也特别重视。目前已经把南院图书馆改成了“口述历史研究中心及口述历史博物馆”。研究中心的主要职能则是口述历史资料的收集、整理和研究等,未来口述历史研究有望成立专业。

昨日21时25分,《成语英雄》在河南卫视首播,而崔永元也在节目中首次开腔,谈及离职央视。(高嘉阳)

# 张艺谋超生事引热议

## 网友呼吁现身澄清

5月6日,有媒体曝光张艺谋“妻子”陈婷及两个儿子的照片,并称张艺谋至少是七个孩子的爹。“超生”事件调查6个月后,无锡市人口和计划生育委员会日前称,他们千方百计联系张艺谋和陈婷,并派出工作小组赶赴北京却找不到张艺谋本人。对此,舆论呼吁作为名人的张艺谋不要再玩捉迷藏,主动现身澄清质疑。

### 起源

**张艺谋被曝是7个孩子的爹**

2012年3月份,演员何珺发微博称过年回老家无锡时得知,导演张艺谋早已再婚,并且育有3名子女。对于何珺的爆料和外界排山倒海的议论和猜疑,张艺谋沉默应对。在媒体沸沸扬扬讨论之后,此事渐渐不了了之。

今年5月,媒体图文并茂曝光张艺谋涉嫌“超生”一事。报道称除在无锡育有二子一女外,张艺谋至少还与其他两名女子育有二女一子。加上张艺谋与发妻所生的大女儿,他可能已是7个孩子的爹。

### 回应

**张艺谋:这7个娃咋来的?**

起初,张艺谋方面对传言采取不回应态度,后借作家方希的微博,间接回应此事:“奇怪,这7个娃咋来的?”方希后问道:“你咋不回应?”张艺谋说:别人一泼脏水我就洗,这一年到头改天洗澡玩了?我也奇怪这7个娃咋来的?”

《沈阳晚报》采访到张艺谋工作室副导演蒲伦小姐,她回应称:“这事我认为很无聊,没啥意思。我在张艺谋身边工作了那么长时间,从没看见过陈婷,我个人确实不知道张艺谋导演秘婚生子这件事。我也

从没有看到过张艺谋导演和儿女在一起的画面。”

### 后续

**小女儿被曝光**

11月3日,《南都娱乐周刊》称张艺谋和陈婷还有一个小女儿,并透露:“5月本刊独家曝光张艺谋传闻中的妻子陈婷和一对爱子照,从而引发一起全民关注的超生门事件。当事人沉默以对,无锡计生部门成了媒体追访对象,可时隔半年却一直‘调查进展之中’。如今张导新片开机,我们再次发现其妻女行踪。这次除了俩儿子还有小女儿。”

据媒体报道,陈婷17岁未成年的时候就开始与张艺谋“交往”,当初张艺谋与陈婷相恋的条件就是只生孩子不结婚,生一个孩子给1000万,所以陈婷的几个孩子生下来以后一直都是“黑户”。

报道指,当张艺谋隐婚超生的消息被曝光后,陈家也希望就此公开身份,但遭到张艺谋强烈阻止。为补偿陈家,张艺谋还把他在无锡太湖的影视基地股份转让给了陈婷的母亲。

### 呼吁

**盼张艺谋直面质疑**

张艺谋涉“超生事件”持续发酵,作为公众人物,张艺谋一直躲躲闪闪引发强烈批评。不少网友认为,如果计生部门真的是千方百计去找张艺谋,而他却闭而不见,显然故意无视法律法规。同时,是否存在名人有“特权”的内情。

还有媒体呼吁张艺谋立即、主动现身,向无锡市政府说明情况并接受惩罚,而不是玩捉迷藏,特别是涉及超生的情况应该向相关部门说明白。

(蒲希茜)

### 链接>>相关新闻

#### 张艺谋与陈婷恩爱照惹口水战

近日,《南都娱乐周刊》上传张艺谋与陈婷当年游太湖甜蜜合照。陈婷再度遭到曝光,引发网友热议。

照片中,张艺谋戴着墨镜,绽放着爽朗的笑容,陈婷素面朝,眉开眼笑,被张艺谋搂在怀里,尽显恩爱。

但11月19日出版的《华西都市报》却引述张艺谋剧组的人

士称,张艺谋与陈婷的合照是通过电脑PS合成的造假照片。

该人士表示,“我们和张艺谋一起工作这么久,我可以负责地说,某媒体报道的张艺谋与陈婷的‘泰坦尼克号’式的亲密照片,是通过电脑PS合成的造假照片。因为,张艺谋的手,并没有照片上胖”。

《华西都市报》还强调,几位

权威摄影专家也都认为,从照片的光源及像素数据分析,张艺谋这张合影照片是通过电脑PS合成制作的照片。

针对此事,《南都娱乐周刊》20日回应称:“本刊本期封面图如下,该图为线人手机翻拍原照片所得,大家如有兴趣可以一个像素一个像素的去看,我们可以保证的是,图片的每个像素都在它自己的位置上。真金不怕火炼,真图不怕品鉴。”再次将两人真实身份推至舆论尖端。

(综合)



## 邓文迪与默多克正式离婚

离别前轻吻对方脸颊

北京时间11月21日,据来自国外娱乐媒体的最新消息称,世界传媒大亨鲁伯特·默多克(Rupert Murdoch)已经与第三任妻子邓文迪离婚,纽约高等法院已经宣布两人的离婚协议正式生效,这对长达14年的跨国忘年婚姻最终画上了句号。

据美国《洛杉矶时报》报道称,当地时间本周三上午,在位于曼哈顿的纽约高等法院内,默多克与邓文迪一起参加了法庭的听证会,在听证会结束后,两人表示接受彼此的离婚协议,这意味着这桩离婚案就不用再走法庭审判的程序。对于两人的态度,大法官艾伦(Ellen Gesmer)表示:“我非常高兴你们能友好地解决这件事,我向你们表示祝福。”

随后,默多克和邓文迪也联合发布离婚声明:“我们非常高兴地宣布,我们已经友好的就离婚事宜达成了协议。出于对彼此的尊重,我们向前跨出了这一步,日后我们也将继续分享两个女儿所带来的健康和快乐。关于此事我们不会再做进一步的评论。”

据路透社报道,在法庭的这次听证会上,默多克和邓文迪坐在了同一张小长方形的桌子上,不过他们并没有并排而坐,而是坐在了彼此的对面。82岁的默多克穿着一身灰色的西装,打着一条红色的领带,44岁的邓文迪则穿着一件橄榄绿色的大衣。在法官艾伦宣读离婚协议的过程中,两人都没有任何发言,法官读完协议后,邓文迪首先表示同意,随后默多克也表示同意。由于过程非常顺利,这次听证会的时间仅仅只有15分钟。

听证会结束后,邓文迪轻轻握起了前夫默多克的手,而且还在他的脸颊上送上轻轻一吻,以纪念两人十几年的夫妻感情,这个过程中默多克一直都无动于衷。随后,邓文迪接过律师递上来的黑白相间的钱包离开了法庭。

目前,默多克与邓文迪离婚协议的细节并没有对外界公布,唯一能确定的就是邓文迪不会分到新闻集团(News Corp)和21世纪福克斯(21st Century Fox)的任何股权,而两人此前位于曼哈顿的亿万豪宅则分给了邓文迪和两个女儿,据默多克身边的朋友表示,这位传媒大亨此举是想让两个女儿能舒服地住在这里。